

ERRATA

Muramyl Depeptide-Induced Adjuvant Arthritis

SHIGEKI NAGAO AND ATSUSHI TANAKA

Department of Biochemistry, Shimane Medical University, Izumo 693, Japan

Volume 28, no. 2, p. 625, column 2, lines 11 and 16, and Table 2, column 1: "8.5:1.5" should be "1.5:8.5."

Mitogenic Activity of Staphylococcal Exfoliative Toxin

BEVERLY A. MORLOCK, LEONARD SPERO, AND ANNA D. JOHNSON

U.S. Army Medical Research Institute of Infectious Diseases, Fort Detrick, Frederick, Maryland 21701

Volume 30, no. 2, p. 382: Figures 1 and 2 should be transposed.